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	UBND TỈNH ĐẮK LẮK
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
Số: 126/TB-SGDĐT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Đắk Lắk, ngày 12 tháng 12 năm 2024


THÔNG BÁO
Về việc tham gia dự thi Vòng loại Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, năm 2024
Triển khai thực hiện Thể lệ Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, năm 2024 (ban hành kèm theo Quyết định số 1156/QĐ-SGDĐT ngày 02/12/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk), Sở Giáo dục và Đào tạo thông báo đến các cơ quan, đơn vị các nội dung, cụ thể như sau:
1. Thời gian diễn ra Vòng loại Cuộc thi
Thời gian diễn ra Vòng loại Cuộc thi bắt đầu từ 9 giờ 00 phút ngày 13/12/2024; kết thúc lúc 21 giờ 00 phút ngày 17/12/2024.
Danh sách người dự thi được tham dự Vòng Chung kết của Cuộc thi được đăng tải trên Website: https://gddt.daklak.gov.vn (bấm vào mục “Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, năm 2024) vào ngày 20/12/2024.
2. Cách thức tham gia Vòng loại Cuộc thi
Người dự thi thao tác trực tiếp trên máy vi tính hoặc các thiết bị điện tử khác có kết nối Internet (máy tính bảng, điện thoại thông minh…); sử dụng duy nhất 01 tài khoản gmail cá nhân trên trình duyệt web Google Chrome truy cập vào địa chỉ: https://tinyurl.com/f9an8v7j , hoặc đường Link dự phòng:
- https://forms.gle/6PNkR4EoT48oMDYd9
- https://forms.gle/SuANMrAQFGMCyYvE6
Người dự thi đọc hướng dẫn cách làm bài thi tại trang đầu tiên và hoàn thành 22 phần câu hỏi, trong đó: 
- Câu 01/22 và câu 22/22 là câu hỏi tự luận bắt buộc dùng để thu nhập thông tin người dự thi và dùng làm chỉ số phụ để xét duyệt danh sách thí sinh được tham dự Vòng Chung kết của Cuộc thi.
- Từ câu hỏi 02/22 đến câu 21/22 là bộ đề gồm có 20 câu hỏi trắc nghiệm, tổng số điểm là 20, mỗi câu trắc nghiệm trả lời đúng được 01 điểm. Người dự thi trả lời bằng hình thức chọn 01 phương án trong 04 phương án.
Lưu ý: Bài dự thi được xem là hợp lệ khi Người dự thi thực hiện đúng quy định tại Tiểu mục 1, Mục V Thể lệ Cuộc thi, đồng thời đảm bảo tham gia thi không quá 03 lần được tính từ khoảng thời gian từ lúc 9 giờ 00 phút ngày 13/12/2024 đến 21 giờ 00 phút ngày 17/12/2024.
Trên đây là Thông báo về việc tham gia dự thi Vòng loại Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, năm 2024, yêu cầu Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thĩ xã, thành phố; Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc kịp thời thông báo đến học sinh, sinh viên, đội ngũ nhà giáo tham dự Cuộc thi đạt kết quả cao./.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Sở;
- BTC, các Tiểu Ban Cuộc thi;
- Phòng GDĐT các huyện, tx,tp;
- Các đơn vị trực thuộc;
-  Lưu: VT, TCCB-CTTT.
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